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Activité RI1.1 Décrire le contexte
Savoir faire un diagramme de contexte
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Activité RI1.2 Définir la mission ™ e
Savoir faire un diagramme initial de mission - = =

«Exigence - Finaité» * s
Jr e =3 Justifier la principale du systéme Diagramme d'exigences (RD)
La finalté du systéme dérive dun — — id="EF0"
profiéme| Text="La finalité justifie la décision da réaliser le systéme a
faire (pourgquoi).”
T X
Le systéme satisfat fexigence de ‘_J- T ‘l;ﬂ'_ ' “_\;
mission. | acleriv _ — _lLamission provient (dérve, a pour causs)
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N |
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— = — = — = ZTed="Mission ou senice principal (quol) rendu par le
|systéme aux partias prenantes”
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peu de sémantique), de nombreux auteurs "-""'-"‘Ri'*’-‘ld_,eﬁ Lo Kisieeris gt westen 2
préconisent de ne pas |'utiliser et de le Text="La sous-mission 2 permet de préciser si nécessaire la
remplacer par « deriveRegt » ou « refine ». mission du systéme"

«Exigence - Finalités
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W e Activité RI1.3 Définir les cas d'utilisation
Savoir faire un diagramme de cas d’utilisation
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Activité RI2.1 Décrire la structureinterne
Savoir faire un diagramme de structure interne
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Activité RI2.2 Décrire la structure hiérarchique
Savoir faire un diagramme de structure hiérarchique

Diagramme de définition de bloc (BDD)
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551 sS2 ss3
e T .




' vf‘ Activité RI2.2 Décrire la structure hiérarchique
<

Exemple extrait de 'Hemomixer
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Structure hiérarchique de PAutomate de prélévement
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- Activité RI3.1 Décrire les interactions du systeme
=== .. Savoir faire un diagramme de séquence
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Activité RI3.2 Décrire les états du systeme
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== Savoir faire un diagramme d’état du systeme

Diagramme d'état (SMD)}

| stable pouvant donner leu

Ici la fin de Fétat composite est possible &
Itout moment lors de Mévénament “Fin
mode mission”, On auran aussi pu, par
|exemple, sortir uniquement & partir de
Ietat “Attente”.
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o Activité RI6 Définir les exigences systeme
Savoir faire un diagramme des exigences systeme
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<Exigence Fonctionnelies
Préfever une quantité de sang
Id="EF1.1" xExgence Perfermances
Tex = "Le systéme préléve une quantité de Garandir une srrsur maximum de 2% du
sang configuré de fagon at b, germva volume configuré
slice. ~ [w="epz
Text ="L'amraur de prélévement de sang ne
- |peut dépasser 2% du volume configuré,”
I.m.-em.
|
sExigence Performances
ta du pré
“en moins de 4 minutes
Id = "EP4"
Taxt = Le systema élant Installé, lensembie
des phases dinstaliation du donneur at de
lancemant du prélévement dure moins de 4
minutes.”
«Exigence - lissions
Automatiser les tiches concernant la poche de sang
pré
; 1d="EF1" A
«Exigence p’:"d:“;:;"’ Text="Le systame réalise de fagon automatique les . sderiveReats
AHEN IRy wderiveReat» _t3ches concamantla poche de sang prélevée.”
1d="EP1" e === T b
Text = "Le systéme est autonome au
niveau énérgétique pendant au moins 5 -
740" % T <
y ! ™ _sderiveReats
sderiveRegts \rderiveReats ~
~
/ \ ~
£ |
/
s \
sExigence Performances
Installer le systéme en moins d'une
minute
1d="EP3"

Text="Le systéme estinstallé et préta
réaliser un prélévement en moins dune
minute.”




